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Hpepopnvia: M. Teraptn 28 Azmpriiov 202!
Awdpkera EEétaong: 3 opeg Q

A2,

A
AHANTHZEI}‘Q@ -
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Al.  Xyolxko Prpiio oerida 90

N

IIINAKAYX 1

1
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A3. (0) X®woTto
(B) Xmwoto

(v) Zooto
(0) AaBo

@EMA%

o

(¢) AG&B&V

0LGOL TOV TPLOVOHOL X* —6X +5 givat
®_4.15<A=36-20A=16 EMOUEVMOG TO TPUOVLHO EYEL OVO Pileg

X=95
, , ~(-6)£16 6+4| | .
TPAYLOTIKEG KOt AVIGEG TIG X = o1 == N, KolTto TPOSNUO TOV
x=1
eaiveTot 6ToV TTivaKo Tov akoAovOEt :
X —00 1 5 +00
x> —5X +6 +
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Onote X*—6x+5>0 6tav X €(—0,1)U(5,+0)

B2.

H avicwon |2x+4| <16 1codOvapo yiveton :

e

2x+4|<16 < -16 <2X+4<16 < -16 -4 <2x+4-4<16— 4@—2@<1 < -10<x<6

V5o 7
ﬁ+£ff
5T 7+6)
7+ \/7—\/5 (7+ W J_+ )

O aplBudc o= vIoAoYileTon M 8§ﬂ :

\/_\/_\/_+\/_\/_57(" 2«/_+22(«/_+1)1\/—

N NN

Apa 0 aplBudc o =1+ J35 Ssx oT0 cmvoko Moeov g avicwong |2x+4]<16

‘Eyovpe : &
\\/ x? —7|x|+12= O<:>|x| ~7|x|+12=0

®fétovpue >0 dpa W?-7w+12=0, n onoia &gt pileg Tovg aptdpove 5 kat 2
Apo/[x|=5<1< 7 kot [x|=2<4 1
X=-b X=-2

An(’) T1g 4 Moglg mov Pprkoape pé6vo 1 x=-2 kot n X=-5 avikovv cto cHvoro

Moewmv TG
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OEMA ' %
I'l. N
&

Egpdcov 1 ypagui} mapdotacn g f diépyeton omd to onpeio M(a+1,4)

2
(OH_I) +a(a+l)—2 =4 a’+2a+1+a’+a-2=4

ot+l—a Q
202 +30-5=0 <1 A % &
5
OL=—E Q

Amd vdBeon dpwg o >0 omdte N Adom :l@m KTN EVO M o = - amoppinTeTon
-

f(a+l)=4 <

o a=1 n ovvipmon eivar f( Kol ywoo vo opileton mpémet

Xx-120=x#1 v

Apo A =(—o0,1)U(1,+0) O\\%

. X
AN

i 24X - -1 2
(i) INo kéBe x = Léyovpe :f(x):X +X 2:(X )(x+2)

x-1 x-1

Apa f(x)=x+2,xeA

=X+2

va Bpovpe To GNUEID TOUNG TNE YPAPIKNAG TapAcTaons T cvvaptnong f e
v GEova x'x apkel vo Mdcovpe v e&icwon f(X)=0<x+2=0<x=-2

Apa tépvet Tov dEova x'x oto onueio B(-2,0), emedn o apBuo 0 avikel 6to

TES0 OPIGHOV NG TOTE TEUVEL KO TOV Aova Y'Yy o610 onueio F(O,f (O)) onAadn
oto onpeio I'(0,2)

(i) H ypogwn mapdotacn e f eivarl evbeia  omoia diépyetal omd ta onueio B
kot I' pe e€aipeon 1o onueio (1,3) , 1 ypagiky g TOPEGTOOT) QAIVETOL GTO

TOPOKATO GYUA

TA OEMA
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I3.
(F(x)-2) +3(F(x)-2) - gﬁz 2)" +3(x+2-2)" -4=0

X +3x%-4=0,
apBpovg —4 ko 1

=w>0 dpo W’ +3w—-4=0 n omoia éxel pileg Tovg
nolegn w=—4  amoppinteTon AOY® TEPLOPIGLLOV

1
Apo X* = 1, ouwg xe A=R —{1} omdte n e&icwon £xel povadikn Aoon v
-1
X =
MA A

(i) Tw o provopo (A-2)x*—2Ax+21-3, xeR kot Ae R —{2} pa mapauerpog
=(-21)" —4-(L—2)-(2.—3) = 42> —4(21> 31— 4).+6)
=407 —4(207 —Th+6) =40 —8) + 281 — 24 = —4). + 281, — 24

(i) T va éxer 1 e&iooon (A—2)x* —2Ax+21-3=0 £yet dbo pileg mpoypoTucég Kot
Gviceg mpémel Snhodn —4A2+281—-24>0< A2 -7 +6<0],
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enopévac Ba Bpodue 10 TPOGNUO TOL TPIOVOUOL AZ—7A+6 , ue A#2 Kot
KPOTNGOVLE TO O1ACTNO GTO 0ol ivat apvnTIKo . N

To tpidvopo A*—7A+6 &gt pilec Tov apdpove 1 kot 6 Kot 0 TPOG OQD He
TOV TEPLOPIGUO A # 2 QOIVETOL GTOV TAPAKATO TIVOIKOL

A —0 1 2 +00

A —TXx+6 + b -l - é\\/ﬁﬁ% n

U

Apa 1(1,2)U(2,6) 0‘

A2. T va woydet (A—2)x* —2Ax+21-3>0 X'e R mpémet :
A <0 kot A—2>0 dnhadn : —4r° + @2 oM =7L+6>0] ko [h>2
Enopévog A<1 M A >6 ko akn@svovwg TPOKVTTEL A > 6
Q
2 o O Y -3 2
+X,) —2X,-X, = & -2 = .
A—2 =2 (a-2)

X 1 2 (2_7\‘)2
4;%2\;&

Q( o A2 (h-2) 7 < A7 —(h=2)(41—6) =20 = 417 — (4 — 6L —8L+12) =21,

N+l4h-12=21 <= 120=12 = A =1

(*)Zt0 tprdvopo (A—2)x*—2Ax+20-3, éyovpe a=A—2,B=-2A,y=21L-3 Kol

S:xl+x2:—E— 2k , P=X 2:1:M
a A=2' a A-2

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITIOKAEIXTIKH XPHXH THY ®PONTIZETHPIAKHY MONAAAX XEAIAA: 5 ATIO 5




